

正誤表

2015年2月4日

『手術』編集室

小社雑誌『手術』第69巻2号（2015年2月発売）において、誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『手術』第69巻2号

	【誤】	【正】
表紙中「第1空腸動脈による動脈血行再建を用いた肝動脈合併臍頭十二指腸切除術」の著者名	伊佐地秀司 ほか	種村 彰洋 ほか

以上